

# ZMLUVA O POSKYTOVANÍ ZDRAVOTNEJ STAROSTLIVOSTI

č. 71LSPP000113

uzatvorená podľa § 7 zákona č. 581/2004 Z. z. o zdravotných poisťovniach, dohľade nad zdravotnou starostlivosťou a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov  
(ďalej len „Zmluva“)  
medzi zmluvnými stranami:

## Zdravotná poisťovňa:

**DÔVERA zdravotná poisťovňa, a. s.**

so sídlom Einsteinova 25, 851 01 Bratislava

IČO: 35 942 436, DIČ: 2022051130, IČ DPH: SK2022051130

zapísaná v obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel: Sa, vložka číslo 3627/B

krajská pobočka **Bratislava**,

kód : 2400

korešpondenčná adresa: **Cintorínska 5, 949 01 Nitra 1**

(ďalej len „Poisťovňa“)

## Poskytovateľ zdravotnej starostlivosti:

Obchodné meno/ Priezvisko, meno a titul:	<b>Detská fakultná nemocnica s poliklinikou</b>
Kód poskytovateľa zdravotnej starostlivosti:	P43059
IČO/registračné číslo:	00607231
DIČ, IČ DPH:	2020848368
Sídlo/ Miesto trvalého pobytu:	Limbová 1, 833 40 Bratislava
Miesto prevádzkovania zdravotníckeho zariadenia:	Limbová 1, 833 40 Bratislava
Zápis v registri (iba v prípade takéhoto zápisu):	
Označenie orgánu, ktorý vydal povolenie:	Ministerstvo zdravotníctva Slovenskej republiky
Bankové spojenie:	
Mená a funkcie konajúcich osôb:	doc. MUDr. Ladislav Kužela, CSc. - riaditeľ

(ďalej len „Poskytovateľ“)

## I. PREDMET ZMLUVY

- I.1. Poskytovateľ sa za podmienok stanovených v Zmluve a vo Všeobecných zmluvných podmienkach pre zdravotnú starostlivosť (ďalej len „VZP“) zaväzuje poskytovať poisťovnícom Poisťovne a ďalším osobám uvedeným vo VZP zdravotnú starostlivosť plne alebo čiastočne uhrádzanú z verejného zdravotného poistenia.
- I.2. Poskytovateľ sa zaväzuje poskytovať zdravotnú starostlivosť vo vecnom rozsahu, ktorý vyplýva z povolenia na poskytovanie zdravotnej starostlivosti, ktoré vydal Poskytovateľovi orgán uvedený v záhlaví Zmluvy na poskytovanie zdravotnej starostlivosti **lekárskej služby prvej pomoci** v špecializovanom odbore **všeobecná ambulánna starostlivosť pre deti a dospelých**.
- I.3. Zoznam lekárov, ktorí budú v mene Poskytovateľa poskytovať zdravotnú starostlivosť, s uvedením ich špecializačných odborov a rozsahu lekárskeho miest je Poskytovateľ povinný doručiť Poisťovni najneskôr pri uzavretí Zmluvy.

## **II. POVINNOSTI PRI POSKYTOVANÍ ZDRAVOTNEJ STAROSTLIVOSTI**

- II.1. Poskytovateľ pri poskytovaní zdravotnej starostlivosti postupuje v súlade so všeobecne záväznými právnymi predpismi, Zmluvou a VZP.
- II.2. Poskytovateľ je oprávnený pri poskytovaní zdravotnej starostlivosti používať zdravotnícku techniku, ktorá netvorí povinné materiálno-technické vybavenie Poskytovateľa, ak je uvedená v prílohe k Zmluve, alebo ak s jej použitím vyslovila Poistovňa predchádzajúci písomný súhlas; Poskytovateľ môže vykázať Poistovní len vykonanie tých zdravotných výkonov, ktoré sú uvedené v prílohe k Zmluve alebo v súhlase Poistovne s použitím zdravotníckej techniky.

## **III. VÝŠKA ÚHRADY ZA ZDRAVOTNÚ STAROSTLIVOSŤ**

- III.1. Poistovňa uhradí Poskytovateľovi za zdravotnú starostlivosť, ktorú počas zúčtovacieho obdobia poskytol osobám uvedeným v bode 1.1. Zmluvy úhradu za zdravotnú starostlivosť podľa tohto článku. Právo Poistovne vykonať kontrolu poskytovania zdravotnej starostlivosti a neuhradiť úhradu za zdravotnú starostlivosť, ktoré neboli vykázane správne, pravdivo a úplne, tým nie je dotknuté.
- III.2. Poistovňa a Poskytovateľ sa dohodli na výške úhrady za zdravotnú starostlivosť podľa cenníka výkonov, ktorý tvorí prílohu Zmluvy (ďalej len „Cenník výkonov“).
- III.3. Úhrada za zdravotnú starostlivosť sa vypočíta ako násobok ceny bodu uvedenej v Cenníku výkonov a bodového vyjadrenia hodnoty zdravotného výkonu uvedeného v prílohe Nariadenia vlády SR o výške úhrady za zdravotnú starostlivosť, ktorú uhradza zdravotná poisťovňa poskytovateľovi lekárskej služby prvej pomoci (ďalej len „Nariadenie vlády“) účinného vždy v čase, keď bol vykonaný zdravotný výkon. Výška úhrady podľa predchádzajúcej vety nezahŕňa náklady na lieky podľa bodu 3.7.
- III.4. Ak sa lekárska služba prvej pomoci poskytla v čase mimo ordinačných hodín Poskytovateľa, výška úhrady sa vypočíta ako súčet výšky úhrady podľa bodu 3.3. a výšky úhrady uvedenej v Cenníku výkonov v časti „Výška úhrady mesačne na jedného poistenca za každý druh poskytovanej lekárskej služby prvej pomoci“. Poistovňa je povinná uhradiť zdravotnú starostlivosť podľa tohto bodu len v prípade, že zdravotná starostlivosť bude poskytnutá v spádovom území, ktoré je určené v prílohe tejto Zmluvy.
- III.5. Ak Poskytovateľ prevádzkuje aj návštevnu lekársku službu prvej pomoci, výška úhrady sa vypočíta ako súčet výšky úhrady podľa bodu 3.3. a 3.4. a výšky úhrady za dopravu lekára podľa Cenníka výkonov.
- III.6. Poistovňa uhradí Poskytovateľovi úhradu za zdravotnú starostlivosť, ktorú Poskytovateľ poskytol poistencovi poisťovne HIGHMARK alebo za podmienok uvedených v článkoch IX. VZP poistencovi Európskej únie alebo; výška úhrady sa určuje podľa bodov 3.3. až 3.5. tohto článku. Pri výpočte úhrady za zdravotnú starostlivosť poskytnutú poistencovi Európskej únie alebo poistencovi poisťovne HIGHMARK sa použije rovnaká cena bodu ako pri zdravotnej starostlivosti poskytnutej poistencovi Poistovne.
- III.7. Pokiaľ Poskytovateľ podal osobe uvedenej v bode 1.1. Zmluvy liek, ktorý je v Zozname kategorizovaných liekov (ďalej len „Zoznam liekov“) označený v stĺpci „spôsob úhrady“ písmenom „A“, patrí Poskytovateľovi cena lieku vo výške ceny nadobudnutia tohto lieku, ktorá však nesmie byť vyššia ako cena lieku uvedená v Zozname liekov ako „úhrada zdravotnou poisťovňou“. Ak Poskytovateľ podal osobe uvedenej v bode 1.1. Zmluvy len časť balenia lieku, cena lieku podľa predchádzajúcej vety sa určí ako súčin ceny celého balenia lieku a podielu podaných kusov lieku a celkového počtu kusov lieku v balení.
- III.8. Výška úhrady podľa bodov 3.3. až 3.5. nezahŕňa náklady na dopravu a náklady na dopravu do zdravotníckeho zariadenia, zo zdravotníckeho zariadenia a medzi zdravotníckymi zariadeniami
- liečiv v osobitne naliehavých prípadoch pri bezprostrednom ohrození života alebo poškodení zdravia poistenca,
  - zdravotníckej techniky a zdravotníckych pracovníkov na uskutočnenie špecializovaného a nevyhnutného zdravotného výkonu,
  - zdravotníckej techniky a zdravotníckych pracovníkov pri haváriách a hromadných úrazoch.

#### IV. ÚČINNOSŤ ZMLUVY

IV.1. Zmluva nadobúda účinnosť prvým dňom kalendárneho mesiaca bezprostredne nasledujúceho po jej zverejnení na webovom sídle Poistovne. V prípade, že má zákonom uloženú povinnosť zverejniť Zmluvu aj Poskytovateľ, Zmluva nadobúda účinnosť nasledujúcim dňom po zverejnení Zmluvy oboma zmluvnými stranami; pre určenie účinnosti Zmluvy je rozhodujúci okamih, kedy si povinnosť zverejniť Zmluvu splní v poradí prvá zmluvná strana.

#### V. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

V.1. Zmluva je vyhotovená v dvoch rovnopisoch, po jednom rovnopise pre každú zmluvnú stranu.

V.2. Neoddeliteľnou súčasťou tejto Zmluvy je:

- a. príloha č. 1, ktorá obsahuje zoznam zdravotníckej techniky a zoznam zdravotných výkonov podľa bodu 2.2. Zmluvy;
- b. príloha č. 2, ktorá obsahuje Cenník výkonov podľa článku III. Zmluvy;
- c. príloha č. 3, ktorá obsahuje určenie spádového územia podľa bodu 3.4. Zmluvy.

V.3. Neoddeliteľnou súčasťou rovnopisu tejto Zmluvy určeného pre Poskytovateľa sú VZP účinné od 1. apríla 2012.

V.4. Pre prípad, že Ministerstvo zdravotníctva SR rozhodne čo i len čiastočne o zrušení regulácie cien výrobkov, služieb a výkonov v oblasti zdravotníctva, Poistovňa a Poskytovateľ sa dohodli, že zdravotné výkony, ktorých bodová hodnota nevyplýva z rozhodnutia Ministerstva zdravotníctva SR, budú ocenené takou bodovou hodnotou, akú upravovalo posledné účinné rozhodnutie Ministerstva zdravotníctva SR.

V.5. Ak Poskytovateľ na základe zanikajúcej zmluvy doručil Poistovni zmeny v zozname lekárov podľa príslušných ustanovení VZP, považuje sa to za splnenie povinnosti podľa bodu 1.3. Zmluvy.

V.6. Poistovňa aj Poskytovateľ vyhlasujú, že si Zmluvu aj VZP prečítali, ich obsahu porozumeli a na znak toho, že obsah Zmluvy aj VZP zodpovedá ich skutočnej a slobodnej vôli, túto Zmluvu podpísali.

V Bratislave, dňa 28. júna 2013

V Bratislave, dňa 28. júna 2013

\_\_\_\_\_  
DÔVERA z  
Ing. JUDr.  
regionálna

\_\_\_\_\_  
čovňa, a. s.  
nákup ZS

\_\_\_\_\_  
Detská fak

\_\_\_\_\_  
iklinikou

## **Zoznam zdravotníckej techniky**

(ktorá netvorí povinné materiálno-technické vybavenie Poskytovateľa)

Názov PZS:

**Detská fakultná nemocnica s poliklinikou**

<b>Kód odbornosti</b>	<b>Zdravotnícka technika</b>	<b>Zoznam vykonávaných zdravotných výkonov</b>
176	---	---

## Cenník výkonov

### Výška úhrady za zdravotnú starostlivosť

<i>Označenie</i>		<i>hodnota v €</i>
cena bodu	pri zdravotných výkonoch uvedených v prílohe Nariadenia vlády a vykonaných pri poskytovaní zdravotnej starostlivosti poistencovi Poistovne všeobecnej ambulantnej starostlivosti	0,023899
cena bodu	pri zdravotných výkonoch uvedených v prílohe Nariadenia vlády a vykonaných pri poskytovaní zdravotnej starostlivosti poistencovi Poistovne špecializovanej zubno-lekárskej ambulantnej starostlivosti.	0,024895
Výška úhrady mesačne na jedného poistenca pre ambulanciu lekárskej služby prvej pomoci pre <b>dospelých</b>		---
Výška úhrady mesačne na jedného poistenca pre ambulanciu lekárskej služby prvej pomoci pre <b>deti a dorast</b>		0,098586
Výška úhrady mesačne na jedného poistenca pre ambulanciu lekárskej služby prvej pomoci v <b>špecializovanej zubno-lekárskej ambulantnej starostlivosti</b>		---
Výška úhrady za dopravu lekára za jeden kilometer jazdy		0,498000

## Spádové územie

Názov obce	Okres	Druh poskytovanej LSPP		
		VLD	VLDD	STOM
BERNOLÁKOVO	SENEC	---	áno	---
BLATNÉ	SENEC	---	áno	---
BOLDOG	SENEC	---	áno	---
BRATISLAVA	BRATISLAVA	---	áno	---
ČATAJ	SENEC	---	áno	---
DUNAJSKÁ LUŽNÁ	SENEC	---	áno	---
HAMULIAKOVO	SENEC	---	áno	---
HRUBÁ BORŠA	SENEC	---	áno	---
HRUBÝ ŠÚR	SENEC	---	áno	---
HURBANOVA VES	SENEC	---	áno	---
CHORVÁTSKY GROB	SENEC	---	áno	---
IGRAM	SENEC	---	áno	---
IVANKA PRI DUNAJI	SENEC	---	áno	---
KALINKOVO	SENEC	---	áno	---
KAPLNA	SENEC	---	áno	---
KOSTOLNÁ PRI DUNAJI	SENEC	---	áno	---
KRÁĽOVÁ PRI SENCÍ	SENEC	---	áno	---
MALINOVO	SENEC	---	áno	---
MILOSLAVOV	SENEC	---	áno	---
MOST PRI BRATISLAVE	SENEC	---	áno	---
NOVÁ DEDINKA	SENEC	---	áno	---
NOVÝ SVET	SENEC	---	áno	---
RECA	SENEC	---	áno	---
ROVINKA	SENEC	---	áno	---
SENEC	SENEC	---	áno	---
TOMÁŠOV	SENEC	---	áno	---
TUREŇ	SENEC	---	áno	---
VEĽKÝ BIEL	SENEC	---	áno	---
VLKY	SENEC	---	áno	---
ZÁLESIE	SENEC	---	áno	---

**Vysvetlivky:**

VLD – všeobecný lekár pre dospelých

VLDD – všeobecný lekár pre deti a dorast

STOM - stomatológia